



# 初三男生“做实验”把家给烧了

## 面对采访,家人表示“不想再提了,怕给孩子太多的精神压力”

可能很多人都听过,爱迪生在火车上做实验引发火灾的故事。4月14日晚上8点左右,鼓楼区虎啸花园一名初三男生在家点燃酒精灯,据说也是“做实验”,结果酿成大祸。这场火持续了40分钟,9辆消防车到场扑救,整幢楼的邻居都疏散到楼下。大火把一半家当烧光了,具体损失仍在统计中。

现代快报记者 是钟寅 孙玉春



大火烧光一半家当  
现代快报记者 孙玉春 摄



当时火势很大,所幸孩子及时逃离 报料人朱先生供图

### 做“化学实验”点着了家

4月14日晚8点多,虎啸花园小区居民陆陆续续回家,小区里弥漫着一股焦糊味,引起了居民警觉。

“失火了!”有人看到一幢居民楼的4楼冒出火光,赶忙拨打了119报警。

很快,消防车赶到现场。消防员把一根消防水带拉到4楼,从隔壁一家的阳台,往失火的这家喷水。一开始水被窗户挡住,直到玻璃被大火烧得炸裂,水才喷进去。

楼上楼下的邻居都发现火情,赶紧自发疏散出来。有两名在五、六层的邻居,在消防员到达后,被搀扶下来。

阳台冒出的浓烟,看得人心惊,邻居们都担心火势蔓延开,殃及自身。一对父子看着窗户里冒出的火苗,脸色惨白,急得走来走去。父亲是失火这家的户主,他介绍,这火是上初中的儿子不慎引燃的。他说,“小孩在家里面做化学实验。”

### 供水不足,救援短暂中断

在消防员努力下,火势一度得到遏制,可因为供水不足,火又烧起来。前后一共9辆消防车到场,不断喷水,才把火苗压制住。晚上8点40分左右,大火被扑灭。居民楼里弥漫着焦糊味,不少居民选择了在附近旅馆过夜。

昨天上午,现代快报记者再次赶到虎啸花园,失火的业主夫妇正在家收拾,屋子里一片狼藉,客厅和孩子的房间基本全被烧毁,沙发都烧没了,电视机、音响等都被烧坏,床也烧了。只有主卧室和书房没有受到什么损失。

男主人抱怨说,当晚火灾发生后,消防车赶到现场,消防车自身带了水的,用完之后接上小区里的消防栓却不出水,最后又从外面马路上接水,影响了救援。

江苏长江物业虎啸花园管理处的工作人员表示,小区多层住宅只有一个消防栓,但接在供水管上,所以虽然出水但水压不足。这个情况他们也无能为力。

### 酒精灯翻掉引发大火

刚起火时为何没能及时扑灭?男主人表示,当晚孩子是一个人在家,他们夫妇都出去锻炼了。后来得到消息再返回时,已烧了一段时间了。起火原因是孩子在客厅里点燃酒精灯,结果不小心打翻了,火一下子蔓延开来。当时孩子也试图自救,发现不行后跑下了楼,并且报了警。“孩子就要中考了,这个事谁也不希望发生,我们也不想再提,以免给孩子太多的精神压力。”家长表示。

记者了解得知,目前初三化学正在学习酒精灯的使用,孩子当时可能是在温习课程。邻居们也议论,不知这是学校要求的实验作业,还是孩子自己搞发明创造,但即使做化学实验,也应该是在学校实验室,在家里肯定是不妥当的。南京市消防局一位工作人员表示,易燃的化学物品一般不允许在家里存放,因为家庭通常没有消防条件和设备,一旦发生火灾很难控制。

# 拍拍脸 就能年轻10岁?

张惠媛——中国经络减龄第一人,开店开到新街口



皱纹、皮肤松弛、脸色暗黄等,30岁后的痕迹,悄悄爬上脸庞,可美的女人也会感到烦恼,烦恼却无助。

想减龄,怎么办?可以去找张惠媛!不用注射玻尿酸,肉毒素,更不用动手术,打几十万一针的干细胞、干细胞,张惠媛用手掌半个小时就能帮你找回10年前的容颜!

### 奇人!奇术!

说到有着“中国经络减龄第一人”之称的张惠媛,南京街道的人可能并不多,但在明星大腕、高官富商云集的北京,张惠媛和她的独门秘术“张惠媛经络减龄术”,却早已名声在外:不开刀、不打针、不埋线、不针灸,只用手拍“点、揉、按、推”就能抹去皱纹、提拉紧致、美白肤色……很多影星巨星,豪门太太都是她的忠实粉丝,要想得到张惠媛的亲手服务,再红的明星、再富的太太也要提前预约。

据了解,南京第一家“惠媛经络抗衰老中心”已于近日在新街口东宇大厦17层正式开业。作为张惠媛经营下的第一家门店,南京店将与北京8大店及天津、百家庄等地的旗舰店一样,采取无缝对接的方式,而且张惠媛还将亲自到南京指导。

198元一次, 效果3个月不走样

“真没想到有这么好的效果!五个小妹妹出手拍这么一巴掌,整张脸都收紧了,这皱纹的皱纹也不见了……确实有真功夫!”一位刚刚做完脸部减龄的女士说。

据介绍,开业期间,惠媛经络抗衰老中心的脸部经络减龄服务单次价格为198元,并承诺:不满意,分文不取!有兴趣的顾客朋友不妨前去一探究竟。

“我们惠媛从来都是靠手艺吃饭,只卖手工,不卖产品,所以,

要是没有让客人当场做大面积的水事,我们也不敢开这店。”南京门店的店长李小姐说。

“另外,实话实说,经络减龄的效果不是永久性的,每做一次,大概能保持3个月左右,所以像我们北京、天津这几家老店,现在都已经不像刚开业了,尤其是接待老顾客的后期性消费,‘效果已经完全化和了。”



张惠媛经络减龄前后效果对比

### 相关链接

惠媛经络抗衰老中心,脸部抗衰老单次价格为198元,并承诺“前后拍照,效果对比,如不满意,分文不取”

门店地址:新街口正洪街18号东宇大厦17-B

预约热线:025-84580584



中国经络减龄第一人 张惠媛

# 肌肤松弛|皱纹|暗黄 怎么办?

请来惠媛经络抗衰老中心寻找答案,面部经络减龄198元/次,提拉紧致、祛皱、祛黄效果,为您当场显现!

预约热线: 025-84580584

地址: 新街口正洪街18号东宇大厦17-B

由不针灸 由不埋线 由无产品 由纯手工